Политика конфиденциальности Использование веб-сайта

Материалы настоящего веб-сайта представлены исключительно для общей информации и не предназначены для использования вместо индивидуальной юридической консультации. Прежде чем осуществить какие-либо действия (воздержаться от их осуществления), обратитесь за индивидуальной юридической консультацией.

Использование вами настоящего сайта (включая направление или получение корреспонденции) не приводит к возникновению отношений, на которые распространяется адвокатская тайна. За исключением установления таких отношений иным образом, никакие коммуникации посредством настоящего сайта не будут являться адвокатской тайной или конфиденциальной информацией. Мы ни при каких условиях не несем ответственности за какие-либо косвенные или сопутствующие убытки (включая, без ограничений, упущенную выгоду, утрату конфиденциальности, а также потерю данных), а также любые иные специальные или штрафные убытки, возникающие в результате или в связи с использованием настоящего сайта.

Настоящий сайт является объектом интеллектуальной собственности Адвоката Голова Дмитрия Валерьевича и охраняется в соответствии с законодательством об авторским праве и смежных правах.

Вы вправе распечатывать отдельные статьи (страницы) для личного использования или в целях проведения исследования внутри вашей организации, не связанного с извлечением прибыли, тем не менее, единственным правообладателем таких материалов остается Адвокат Голов Дмитрий Валерьевич. Не допускается распространение любым способом, воспроизведение или доведение до всеобщего сведения каких-либо материалов настоящего сайта (как в печатном, так и в электронном виде), без нашего предварительного письменного согласия.

Уведомление о конфиденциальности

Мы используем ваши персональные данные в связи с предоставлением вам услуг и соответствующей информации (например, объявлений, сведений о планируемых мероприятиях), а также с целью информирования об изменениях законодательства и приглашения к участию в различных мероприятиях и обучающих семинарах. Любая информация, автоматически считываемая в результате посещения пользователями нашего веб-сайта, например, последовательность просмотра, используется исключительно в агрегированном режиме (без идентификации отдельных пользователей) с целью контроля отношений с поставщиком веб-услуг и анализа посещаемости сайта. Мы не используем файлы соокіе для сбора информации о пользователях нашего сайта.

Мы будем предоставлять персональные данные только нашим правопреемникам и поставщикам услуг, осуществляющим обработку данных от нашего имени. В случае

вашего участия в организуемых нами мероприятиях вы соглашаетесь с тем, что мы вправе предоставлять ваши персональные данные другим лицам, принимающим участие в организации такого мероприятия.

Пользователи настоящим прямо соглашаются, что, посещая настоящий сайт и предоставляя нам свои персональные данные, они дают согласие на обработку таких персональных данных в целях организации и проведения организуемых нами мероприятий, а также направления им информации о наших мероприятиях и информационных писем.

Google Analytics

Мы используем сервис Google Analytics. Для получения более подробной информации о сервисах Google Analytics см. (http://www.google.com/intl/ru/analytics/privacyoverview.html).

Применимое право и юрисдикция

Использование вами настоящего веб-сайта регулируется и подлежит толкованию в соответствии с законодательством РФ.

Любые вопросы, касающиеся данного веб-сайта, следует направлять на электронный адрес: demetrag@rambler.ru